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 Σελίδα 1 

 
 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                                                                               
 Ταχ.Δ/νση: ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32                            

26441  ΠΑΤΡΑ 
Πληροφορίες: Μ. Βουτσινά 
Τηλέφωνο :2613613522 
FAX : 2613613523 
Email: regiodev@pde.gov.gr 
 
 
 

 
 
 

ΠΑΤΡΑ, 13 Αυγούστου 2020 
                                 
                     Αρ. Πρωτ. 196807/206 
 
ΠΡΟΣ: 
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού 
& Τουρισμού 
 
ΚΟΙΝ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

1. Γραφείο Περιφερειάρχη 
  Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

2. Γραφείο Εκτελεστικού Γραμματέα  
  Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

 

ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ’ αριθμ. 105/2020 απόφασης της Επιτροπής Αναπτυξιακής & 
Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας» 

Σχετ.:       Η υπ’ αριθμ.196806/395 εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού &  
                Τουρισμού 
 

 
 
Σας διαβιβάζουμε την υπ’ αριθμ. 105/2020 απόφαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και 

Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Έγκριση 
διοργάνωσης εκδήλωσης, «Λυσιστράτη» του Αριστοφάνη, στo πλαίσιο του Διεθνούς 
Φεστιβάλ Τεχνών Αρχαίας Ολυμπίας 2020 με τον Δήμο Αρχαίας Ολυμπίας» και παρακαλούμε 
για τις ενέργειές σας. 

 
 

 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η Γραμματέας της Επιτροπής 

 
ΒΟΥΤΣΙΝΑ ΜΑΡΙΑ 

 

 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 
Ελλάδας 

 
 

ΖΑΪΜΗΣ ΦΩΚΙΩΝ 
Αντιπεριφερειάρχης 

Επιχειρηματικότητας, Έρευνας και 
Καινοτομίας 
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 Σελίδα 2 

 
 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡIΘΜ. 15/2020 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
 

Στην Πάτρα σήμερα την 13η Αυγούστου 2020, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00, συνεδρίασε μέσω 

τηλεδιάσκεψης, η Επιτροπή Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου 

Δυτικής Ελλάδας, όπως συστάθηκε με την υπ’ αριθ. 145/2019 (ΦΕΚ τ. Β 3982/1-11-2019), και 

συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμ. 147/2019 (ΑΔΑ: ΨΟΞ27Λ6-ΣΕ0), αποφάσεις του Περιφερειακού 

Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 200406/207 πρόσκληση  του Προέδρου 

της. 

Στη συνεδρίαση επί συνόλου 13 μελών παρευρέθηκαν τα παρακάτω μέλη: 

1. Ζαΐμης Φωκίων – Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας, Έρευνας και Καινοτομίας 

/Πρόεδρος 

2. Βούλγαρη-Πολονύφη Αμαλία - Περιφερειακή Σύμβουλος/ Αντιπρόεδρος 

3. Γούδας Μιχαήλ - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

4. Φίλιας Ανδρέας - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

5. Κατσουγκράκης Νικόλαος – Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

6. Κόντης Κωνσταντίνος - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

7. Καπλάνης Διονύσιος - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

8. Ανδρικόπουλος Παναγιώτης - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

9. Χατζηλάμπρου Βασίλειος- Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν αν και εκκλήθηκαν, οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι, Μπιλίρης 

Χρήστος-τακτικό μέλος, Σκιαδαρέσης Σπυρίδων – τακτικό μέλος, Βλάχος Σάββας-τακτικό μέλος, 

Καραθανασόπουλος Νικόλαος-τακτικό μέλος. 

Παρούσα, επίσης στη Συνεδρίαση ήταν για την τήρηση των πρακτικών,  η υπάλληλος της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Βουτσινά Μαρία κλάδου ΤΕ Επαγγελμάτων Υγείας & Πρόνοιας με 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
 ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
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Βαθμό Α’, σύμφωνα με την απόφαση  οικ. 328502/4533/6-11-2019 Απόφαση Περιφερειάρχη 

Δυτικής Ελλάδας, όπως τροποποιήθηκε με την υπ’αρ. 12322/121/20-1-2020. 

Μετά τη διαπίστωση της κατά νόμο σύνθεσης και απαρτίας της Επιτροπής, ο Πρόεδρος κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης. 

Απόφαση 105/2020 
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε το 2ο θέμα Ημερήσιας Διάταξης με τίτλο: «Έγκριση διοργάνωσης 
εκδήλωσης, «Λυσιστράτη» του Αριστοφάνη, στo πλαίσιο του Διεθνούς Φεστιβάλ Τεχνών 
Αρχαίας Ολυμπίας 2020 με τον Δήμο Αρχαίας Ολυμπίας». 
 
Βάσει της γραπτής εισήγησης του Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού & Τουρισμού, η οποία αναφέρει 
επί λέξει: 
 
Το Διεθνές Φεστιβάλ Τεχνών Αρχαίας Ολυμπίας αποτελεί ένα σημαντικό «τοπόσημο» του 
Πολιτιστικού Χάρτη της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, έχοντας φιλοξενήσει -στην εικοσαετή 
πορεία του- πλήθος σημαντικών θεατρικών και μουσικών παραστάσεων, προσελκύοντας 
κάθε χρόνο χιλιάδες επισκέπτες και συμβάλλοντας τόσο στην πολιτιστική όσο και τουριστική 
ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής.   

Η ανωτέρω  πολιτιστική παράσταση, προβάλλει την εικόνα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 
με βάση τα ιδιαίτερα ποιοτικά πολιτισμικά χαρακτηριστικά της, προσδίδοντας υψηλό βαθμό 
ελκυστικότητας και ανταγωνιστικότητας στο τοπικό τουριστικό προϊόν. Συνδράμει θετικά 
στην ανάδειξη της πλούσιας ιστορίας και πολιτιστικής κληρονομιάς του τόπου μας, προσφέρει 
δυνατότητες ψυχαγωγίας και συναναστροφής και αποτελούν  άμεσο και έμμεσο τρόπο 
προσέλκυσης ξένων επισκεπτών (ημεδαπών και αλλοδαπών), ενισχύει την εξωστρέφεια της 
Περιφέρειας και παρέχει τη δυνατότητα ανάπτυξης σχέσεων φιλίας και επικοινωνίας μεταξύ 
ντόπιων και ξένων επισκεπτών. Ενεργοποιεί τη συμμετοχή της τοπικής κοινωνίας στις 
καλλιτεχνικές, εκπαιδευτικές και πολιτιστικές δραστηριότητες.  

 
Η παράσταση που θα διοργανώσει η ΠΔΕ , στο πλαίσιο του Διεθνούς Φεστιβάλ Τεχνών Αρχ. 
Ολυμπίας 2020 , είναι η «Λυσιστράτη» του Αριστοφάνη παραγωγής του  ΕΘΝΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ 
και θα παιχτεί στο Θέατρο Ολύμπια (Φλόκα) στις 21 Αυγούστου 2020.  
 
Η αγαπημένη ηρωίδα του αριστοφανικού θεάτρου, πραγματεύεται το θέμα του πολέμου 
συνδυάζοντας τον πολιτικό προβληματισμό με τον έρωτα και τη σάτιρα. Ενώ ο 
Πελοποννησιακός Πόλεμος μαίνεται κρατώντας τους άντρες μακριά από τα σπίτια τους, η 
Λυσιστράτη πείθει τις γυναίκες της Αθήνας και της Σπάρτης να κάνουν αποχή από τα 
"συζυγικά τους καθήκοντα", με στόχο την κατάπαυση των εχθροπραξιών μεταξύ των δύο 
πόλεων. Ταυτόχρονα, οι γυναίκες προχωρούν σε κατάληψη του ταμείου δημοσίων πόρων, από 
τους οποίους χρηματοδοτούνται οι πολεμικές επιχειρήσεις. Η δράση των γυναικών έχει άμεσα 
αποτελέσματα και το στρατόπεδο των αντρών αντιδρά με όλους τους δυνατούς τρόπους. 
Μετά από υπαναχωρήσεις, διαπληκτισμούς και διαπραγματεύσεις, η ειρήνη επιτυγχάνεται και 
το γεγονός γιορτάζεται με ένα βακχικό γλέντι. 
Με το σκεπτικό πως η ολέθρια κατάσταση στην οποία βρίσκεται η πόλη βαραίνει 
αποκλειστικά τους άνδρες, ο Αριστοφάνης κάνει μια ακόμη προσπάθεια να πείσει τους 
συμπολίτες του για την ανάγκη μιας συνετής εσωτερικής και εξωτερικής πολιτικής. Οι 
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αποφάσεις της πόλης πρέπει να βασίζονται στη λογική, την αμοιβαιότητα και την κατανόηση, 
τομείς όπου, κατά τον Αριστοφάνη, οι γυναίκες τα καταφέρνουν καλύτερα. 
 
Μετάφραση: Σωτήρης Κακίσης 
Σκηνοθεσία: Οδυσσέας Παπασπηλιόπουλος 
Πρωταγωνιστούν: Βίκυ Βολιώτη, Στεφανία Γουλιώτη, Στέλιος Ιακωβίδης, Οδυσσέας 
Παπασπηλιόπουλος, Βίκυ Σταυροπούλου, Νίκος Ψαρράς 
 
Το συνολικό κόστος της παράστασης που θα καταβληθεί από την ΠΔΕ ανέρχεται στο 
ποσό των 12.400 ευρώ. 
 
Η ΠΔΕ στα πλαίσια της κοινωνικής της ευθύνης  θα διοργανώσει  την ανωτέρω 
πολιτιστική δράση, λαμβάνοντας υπόψη και τις πρωτόγνωρες δυσμενείς συνθήκες 
λόγω της πανδημίας του COVID19 και  θα παρέχει τη συγκεκριμένη παράσταση με 
ελεύθερη είσοδο. 
 

      Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις  του άρθρου 186 «Αρμοδιότητες Περιφερειών» του Ν.3852/2010 «Νέα 
Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα 
Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/τ.Α/7-6-2010), όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει. Ειδικότερα 
τις αρμοδιότητες του τομέα Η. Παιδείας - Πολιτισμού - Αθλητισμού, στους οποίους 
περιλαμβάνονται, ιδίως: 

1.1.Η συμμετοχή σε προγράμματα πολιτιστικών και αθλητικών φορέων της περιφέρειας 
και των δήμων. 

1.2.Ο συντονισμός δράσεων των πολιτιστικών φορέων της περιφέρειας. 

1.3.Η υλοποίηση πολιτιστικών προγραμμάτων και εκδηλώσεων υπερτοπικής σημασίας. 

1.4.Η κοινή οργάνωση με τοπικούς φορείς πολιτιστικών εκδηλώσεων με σκοπό τη 
διατήρηση της τοπικής πολιτιστικής κληρονομιάς και τη διάδοσή της στους νέους. 

2. Την αριθμ. 248595/27-12/2019 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου  «Τροποποίηση του Οργανισμού 
Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφερειας Δυτικης Ελλαδας » ( ΦΕΚ4309 Β΄/30-12-2016), 
όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. Ειδικότερα στο άρθρο 20 κεφ. Β παρ. 3 εδάφιο IV 
αναφέρεται το τμήμα  Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού είναι αρμόδιο ιδίως για: το 
συντονισμό πολιτιστικών και αθλητικών δράσεων των Περιφερειακών Ενοτήτων, την 
υλοποίηση πολιτιστικών προγραμμάτων και εκδηλώσεων που αφορούν 
περισσότερες από μια Περιφερειακές Ενότητες, τη θέσπιση βραβείων, χορηγιών και 
άλλων μέσων για την ενθάρρυνση της ανάπτυξης των γραμμάτων και των τεχνών, με 
παράλληλη εποπτεία και ενίσχυση συλλόγων και φορέων που επιδιώκουν αντίστοιχους 
σκοπούς σε επίπεδο Περιφέρειας 

3. Την αριθμ.  313/2019  απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Πατρών, με την οποία 
ανακηρύχθηκαν ο Περιφερειάρχης και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της ΠΔΕ για την 
περίοδο 2019-2023 και το από 29/08/2019 πρακτικό ορκωμοσίας Περιφερειακού 
Συμβουλίου περιφερειακής περιόδου από 1-9-2019 έως και 31-12-2023.  

4. Την αριθμ.  258207/3469/3-9-2019 απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας (ΦΕΚ 
706/τ. ΥΟΔΔ/9.9.2019) Περί «Ορισμού Αντιπεριφερειαρχών Δυτικής Ελλάδας» 
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5. Την αριθμ. 145/2019 (ΦΕΚ 3982/1.11.2019/Β΄) αποφαση του Περιφερειακου Συμβουλιου 
περί σύστασης επιτροπής με τον τίτλο «Επιτροπή Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής 
Π.Σ. Δυτικής Ελλάδας» και μεταβίβασης αρμοδιοτήτων σε αυτή. Όπου μεταξύ άλλων η εν 
λόγω Επιτροπή είναι αρμόδια για: xiii. Την έγκριση υλοποίησης πολιτιστικών 
προγραμμάτων και εκδηλώσεων υπερτοπικής σημασίας 

6. Την αριθμ. 147/2019  απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου περί συγκρότησης 
επιτροπής με τον τίτλο «Επιτροπή Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Π.Σ. Δυτικής 
Ελλάδας». 

7. Την υπ’ αριθ. 182/2019 απόφαση του  Περιφερειακού  Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας με την 
οποία εγκρίνει τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2020, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει. Η απόφαση αφού ελέγχθηκε ως προς την νομιμότητά της, 
βρέθηκε νόμιμη, με την υπ’ αριθμό 277812/31-12-2019 απόφαση του συντονιστή 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου. 

8.  Το γεγονός ότι υπάρχει εξασφαλισμένη πίστωση στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό της 
ΠΔΕ έτους 2020 

 
Κατόπιν αυτών και με βάση όλα τα παραπάνω εισηγούμαστε: 

 

Την έγκριση της διοργάνωσης «Λυσιστράτη» του Αριστοφάνη στα πλαίσια του Διεθνούς 
Φεστιβάλ Τεχνών Αρχ. Ολυμπίας.  

Η δαπάνη θα ανατεθεί με τη διαδικασία του άρθρου 118 του Ν.4412/2016 λόγω του ύψους 
της δαπάνης στο ΕΘΝΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ και διακρίνεται σύμφωνα με το Κοινό Λεξιλόγιο για τις 
Δημόσιες Συμβάσεις (CPV:92312110-5 Ψυχαγωγικές υπηρεσίες θεατρικών παραγωγών), το 
όριο απευθείας ανάθεσης των διατάξεων του άρθρου 5 «Ρυθμίσεις θεμάτων Ο.Τ.Α.» του 
Ν.4623/2019 που υπάγονται στην αρμοδιότητα του Περιφερειάρχη για την απευθείας 
ανάθεση.  Ειδικότερα:  

 
1)Ψυχαγωγικές υπηρεσίες θεατρικών παραγωγών CPV:92312110-5 μέχρι του ποσού των 
12.400,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και περιλαμβάνει:  

 
Η ως άνω δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του σκέλους εξόδων του προϋπολογισμού έτους 
2020 (Κ.Α.Ε. 02.00.072.0844.01.1122) 

 
Μετά την τοποθέτηση του προέδρου και των μελών, το σώμα 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
Εγκρίνει τη διοργάνωση «Λυσιστράτη» του Αριστοφάνη στα πλαίσια του Διεθνούς Φεστιβάλ 
Τεχνών Αρχ. Ολυμπίας.  

Η δαπάνη θα ανατεθεί με τη διαδικασία του άρθρου 118 του Ν.4412/2016 λόγω του ύψους 
της δαπάνης, στο ΕΘΝΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ και διακρίνεται σύμφωνα με το Κοινό Λεξιλόγιο για τις 
Δημόσιες Συμβάσεις (CPV:92312110-5 Ψυχαγωγικές υπηρεσίες θεατρικών παραγωγών), το 
όριο απευθείας ανάθεσης των διατάξεων του άρθρου 5 «Ρυθμίσεις θεμάτων Ο.Τ.Α.» του 
Ν.4623/2019 που υπάγονται στην αρμοδιότητα του Περιφερειάρχη για την απευθείας 
ανάθεση.  Ειδικότερα:  
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 Σελίδα 6 

Ψυχαγωγικές υπηρεσίες θεατρικών παραγωγών CPV:92312110-5 μέχρι του ποσού των 
12.400,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και περιλαμβάνει:  

 
Η ως άνω δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του σκέλους εξόδων του προϋπολογισμού έτους 
2020 (Κ.Α.Ε. 02.00.072.0844.01.1122) 

 
 

 
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  105/2020. 

Αφού  συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας 
 
 

ΖΑΪΜΗΣ ΦΩΚΙΩΝ 
Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας,  

Έρευνας και Καινοτομίας 
 
 
 
 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η Γραμματέας της Επιτροπής 

 
ΒΟΥΤΣΙΝΑ ΜΑΡΙΑ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 

ΒΟΥΛΓΑΡΗ-ΠΟΛΟΝΥΦΗ ΑΜΑΛΙΑ 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ: 
 

 

1. Γούδας Μιχαήλ 

2. Φίλιας Ανδρέας 

3. Κατσουγκράκης Νικόλαος 

4. Κόντης Κωνσταντίνος  

5. Καπλάνης Διονύσιος 

6.  Ανδρικόπουλος Παναγιώτης 

7. Χατζηλάμπρου Βασίλειος 
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